IIANEAAAAIKEYXL EEETAXEIL
HMEPHEIIQN - EXIIEPINQN EITAITEAMATIKQN AYKEIQN
TETAPTH 19 IOYNIOY 2019

EEETAZOMENO MAOHMA:
HAEKTPIKEX MHXANEX

Al Na yoapaxtnoloete TIC mEOTdoelc mov axohovboivv,
vyodgoviag oto TETEPAOLO oag, OlmAo OTO YOAUMO TTOU
aviiotolyel oe ndbe modtaon, ™ AEEN Emotd, av 1
noétaon eival ocwoti, N ™ AEEN AdOog, av n modtaon
gival havBaopévn.

a. Eva mheovértnua 10U GQUTORETUOYNUATIOTH &lval OTL
omod(deL MOAU pneyahiten @aLvopévy 1oy0 (@arvopévy
Loyvc €£600v) amé aUTV TOV AVTIIOTOLYOV XRUVOVLXOU
UWETAOYNUATLOTY], YLa TNV (OLa  @aLVOuEVY  LOYU
TOWTEVOVTIOL.

B. To payvnuxzd medio pLag YEVVITOLOS OUVELOVC
QEVNOTOC OMULOVEYE(TUL O TNV TEOEOOOTNON TOV
TUALYROTOS TOV TOAMV PLE CUVEYES QEVNLAL.

Y. BoabBpdc amddoong prag yevviToLog ovveRoUs QEVIATOC
®oheltar o  AOyog NS RIVNTLRNS Loy v0og WOV
npoodidetar otov GEovd TS TEOC TNV MAEXRTELRI oYY
Tov amodidEL.

0. Ztnv opakn mEONON TOV ACVYYOOVOV TOLHPAOLAMYV
“vnTiemv dlaxromTETAUL 1) TAON TEOE@OdOOlUg UL O
XLVNTHOAS OTOPaTd HETA OO CEHRETO YEOVO YwEIg
AOUTATOVIOELS.

e. Kvplo yopartnouotind tov  EVOAAARTNQOV  UE
EOMTEQLROVE TOAOVE MOV YONOLLOTOLOVVTIUL YLO HLREES
TayUvTnteg elval o1L €xovv dponéa pe peydin didpetpo
®OL LREO nirog dEova.

Movadeg 15
AL )3, B)5,y) A, 8) A, €)
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A2. No yodyete 010 TETRAO10 00 Tovg aptbuovc 1, 2, 3, 4, 5 and ™
otiAn A nal, dimha, £éva amod ta yoauuata o, B, v, 8, &, 0T NS OTNANS

B, mov diver ) omoti avriotolyLom).

ZNUELDVETAL OTL Eva yodupa anod ) otiin B Ba neguooéyet.

YTHAH A ETHAH B
Pevuo exnivnong I £
1. zuwnmijpa ovveyoug a. —
OEVLOLTOC p
2Uyyoovn TayiTnTa
2. N (ﬂ) B. J3.u-1
5 \sec
Pom T aovyyoovou
3. TOLPO.OLXOU RIVITHOW ¥ NERY 1-ovve
4 OMlioBnon s aovyyoovou 5 9,55-P
T To1@aonoy XivnTioo . n
HAigxztow woyic Py mov
ATOPEOQd £vag U
5. P ., |&
aoUYYROVOS TOLPATIXOC R, +R,
RV THOOC
n,—n
oT.
N
Movaddeg 10
A2.1.e 2.a 3.6 4.0t S5S.y
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OEMA B

Bl. Z¢ 11 Owgpéoouv oL OUYXQOVES YEVVITOLES EVAAACCOOUEVOU
QEVILATOC oG TIC COUYYQOVES YEVVITOLES EVAAAOOOSUEVOY
QEVNLTOG, OF OYE0M HE TN OLEYEQOT] TOVG UL TN OUYVOTNTC TOU
TAQOLYOUEVOV QEVIATOL,

Movaddeg 8

B2. 2¢ mowo onuelo pEOVEXTOUV Ol aOUYYQOVOL HOVOQOOLHOL
ALV THOES EVAVTL TOV LOVOQPUOLHMYV XV THOWY LE OUAAERTY;

Movddeg 5

B3. Alvetar 1 mopoxdto TUumK)] ®ROUTUAYN QOMS-OTQOQMV €VOS
aoVYYOOVOU TOLPUOLXOU HIVNTHEM XL QOMNG-OTEOPWV  TOU
gooTtiov. [Iog ovoudlovral:

1. to onpeio A (nov. 3)

2. 1o onuelo B (nov. 3)

3. 10 TWHHa TS ROPUTUVANS TOV ZIVITHOO OV CVTILOTOLYEL OTO
ddomua and 0 éwg a (nov. 3)

4. 10 TWjHA NS ROUTVANS TOU XLVNTIHOC TOV CVTILOTOLXEl OTO
ddotnua oo a féwg 1 (pov. 3)

TA T

HEY

Movadeg 12
Bl1.
Ot oUYXPOVEG YEWNTPLEG EVAAACOOHEVOU PEUHATOG EXOUV SLEYEPOT) LE OUVEXES
PEVUA Kal N CUXVOTNTA Tou Mapayopevou pevpartog efaprdrat atd tnv TayutnTa
NEPLOTPOPIC.
Ot aoUYXPOVES YEWINTPLEG EVOAAACOOUEVOU PEVUATOC EXOUV SIEYEPON UE
evaAAQOOOPEVO PEVUA KaL ) CUXVOTNTA TOU Napayopevou pevpartog Sev efapraran
atd TV TayUTnTa nepLotpodris.
B2.
To Baoxo PEIOVEKTNUA TWV QOUYXPOVWV HOVOPAOIKWY KIVNTTPWV EVAVTL TWV
HovOPaOKWV KIVNTHPWV UE CUAAEKTT), Elval OTL OL aoUyxpovoL povodaoikoi
kwnripeg Sev emttpenouy tn Aemtopepr| pUBULON TwV OTPOPWV TOUG,.
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OEMA I

210 Ogvtepevov  TUALYp €VOS  HOVOQ@OOLXOU  PETOLOYNUOTIOTY
ovvoéetal  @opTtio ovvletng avtiotaong Z =254, 10 omoio
dwappéetal amd pevpa éviaone I =2 A O petaoynuationic €yeL
oyéon petagopds K=4. H mpoaypotxy woyic tov goptiov eivol
Na voloyloete:

I'l. Tyv tdom devtepevovrog Us.

Movadec 4
I'2. Tnv tdon mopwtevovtog Uy.

Movadec 4
I'3. Tyv évtaom pevnatog Iy oto mpmtevov.

Movaddec 4
I'4. Ty gowvopévn oyt Pg, ato mowtevov.

Movabdeg 5
I'S. Tov ovvieheoTy) Loyvog Tov gopTiov.

Movddec 8

Ocuar.

Nn. U,=5L-Z=2-25=50V

r2. =?1'; o U =K-U, =4-50=200V
B. K=2eol,=2=2=054

ra. P, = U, -1, =200-0.5 = 100VA

5. Po=U;-I;- awqu—»ava——p-*——ﬂ=£=0.8

Uyl, 502 100
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OEMA A
Kivnmijoag ovveyovg petpatog maodiining d1€yepons 1oogodoteital
ne taonU =280V xou €xer aviiotaon sraymyizol TURTAVOU
Rr=40Q O wivnmjoag xwvel @ooTio HE TaylInTd TEQLOTOOQIS
n= 2000%, amodidel 1oyl otov GEova tov P = 4200 W ot €ysL
pabus axcdoong n = 75%.
Na vmoloyioeTte:
Al. Tnv éviaon pevpatog Iy 010 emaymyiro 1ipmavo.

Movadec 6
A2. Tyv avtimhertoeyeptiry) OUvaun Ey .

Movddec 4

Av 010V dEova TOV TEEATAVM ®IVTHEM OVVOECOVIE VEO OQTIO TOV
amaltel SITAGoL QO ®IVNTHOW, VO VTOAOYIOETE:

A3. Ty véa évraon petpatoc It 010 eraymyIxé Tiumovo.

Movdadec 6
Ad. Ty véo Tayityta TEQLOTEOEPHS N’ TOU XV THOC.
Inueinon: & OAEC TIC TEQUITWOELS, 1 EVIAON TOU QEVHATOS
OLEyepoNC BewoeeltaL aueAnTéX O OYEOT [LE TNV EVIOOTN TOU QEVILALTOS
TOU EMAYOYLIXOU TUNLTAVOU.
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U=Eg+Ir Ry o Eg=U-— Ir-Ry =280—20-4 =280 —80 =200V

A3.

H ponr) Sivetar o tovono: T =k, - - I

AnAadr n porr) eivat av@loyn Tou pEVUATOS TUNAvou. Otav Aoutdv n) ponr)
Suthaowaotei tote Ba SuTAQOLAOTEL KL TO PEVUA TUPITAVOU.

Apa kr= 2xh=40A

A4,

H véa AHEA Ba eivau:

U=E+I;' Ry oE,'=U— IRy =280 —40-4 = 280— 160 = 120V
Ba ypnowonoujow tovtuno E = x#n mou pou Sivel trv HEA o€ oxéon pe TG
OTPOPEG.

Ea = kOny

Eg =xOn;

Alnpuvtag kata peAn exw:
Ea _ w#¥mi1

Ey  w#nz

<=

Ea_nl
E, n2
_ E,’-ni_ 120- 2000

E 500 1200 otp/min
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